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ЗАДАЧА:
От  разведчика  была  получена  следующая  

шифрованная  радиограмма,  переданная  с  
использованием  азбуки  Морзе:
. - - . . . . . . - . - - . - . . . - -

При  передаче  радиограммы  была  потеряна  
разбивка  на  буквы, но  известно, что  в  
радиограмме  использовались  только  
следующие   буквы:

Определите  текст  радиограммы.  В  ответе  
укажите,  сколько  букв  было  в  исходной  
радиограмме.

1) 7 2) 9 3) 10 4) 13

Т А У Ж Х

- . - . . - . . . - . . . .



РЕШЕНИЕ:
Коды  использованных  в  сообщении  
символов  образуют  префиксный  код.  Это  
значит, что никакой  код  символа  не  
является  началом  кода  другого  символа  
и  сообщение  однозначно  декодируется. 
Будем последовательно  слева  направо  
определять  подходящие  символы  в  
полученном  коде:

. – (А) – (Т) …. (Х) .. – (У) . – (А) – (Т) . – (А) … - 
(Ж) – (Т)
В  радиограмме  содержалось  9  букв.

Ответ:  2



РЕШИТЕ  САМОСТОЯТЕЛЬНО:
2.



РЕШИТЕ  САМОСТОЯТЕЛЬНО:
3.



РЕШИТЕ  САМОСТОЯТЕЛЬНО:
4.



РЕШИТЕ  САМОСТОЯТЕЛЬНО:
5.



РЕШИТЕ  САМОСТОЯТЕЛЬНО:
6.



РЕШИТЕ  САМОСТОЯТЕЛЬНО:
7.



РЕШИТЕ  САМОСТОЯТЕЛЬНО:
8.



РЕШИТЕ  САМОСТОЯТЕЛЬНО:
9.



РЕШИТЕ  САМОСТОЯТЕЛЬНО:
10.



ОТВЕТЫ:
2. Ответ:  1
3. Ответ:  4
4. Ответ:  2
5. Ответ:  2
6. Ответ:  4
7. Ответ:  1
8. Ответ:  4
9. Ответ:  2
10. Ответ: 2 


